

МЕМОРАНДУМ ПО ИНИЦИАТИВЕ DLF ПО СОЗДАНИЮ ПРОИЗВОДСТВА СЕМЯН САХАРНОЙ СВЕКЛЫ И ТРАВЫ В РОССИИ.

Содержание:

- Информация о компаниях DLF и MARIBONILLESHÖG (DLF Sugar Beet)
- Информация о проекте «Развитие бизнеса в России».

Информация о DLF

DLF - лидер мирового рынка, поставляющий семена травы и клевера для сельского хозяйства, для спортивных целей и домохозяйств более чем в 100 стран с долей рынка 50% в Европе и 30% во всем мире. DLF занимается производством фуража и дерна, семян сахарной и кормовой свеклы, семенного картофеля и производством семян овощных культур. DLF принадлежит кооперативу датских фермеров, производящих семена травы. Головной офис DLF находится в Роскилле, Дания.

DLF также присутствует в других странах: Нидерландах, Великобритании, Ирландии, Франции, Швеции, Германии, Польше, Чехии, Италии, Турции, России, Китае, Канаде, США, Уругвае, Аргентине, Бразилии, Парагвае, Южной Африке, Австралии и Новой Зеландии.

DLF Ключевые показатели и бизнес-отчет

Ключевые показатели на 2019/2020 гг., в млн датских крон:

Выручка ____

Владельцы: ок. 2800 фермеров

Количество сотрудников (в эквиваленте полной занятости): 1,983 человек

Прибыль до вычета расходов по выплате процентов, налогов, износа и начисленной амортизации (ЕБИТДА): ____

Прибыль после налогообложения и доли меньшинства: ____

Собственный капитал: ____

Коэффициент собственного капитала: ____

Прилагается бизнес-отчет DLF за 2019-2020 годы.



Присутствие в России:

DLF Group присутствует в России с 2003 года, когда был открыт филиал в Москве, который в настоящее время преобразован в ООО «ДЛФ Россия». Российская дочерняя компания отвечает за продажу и маркетинг фуража и семян DLF на российском рынке и в странах СНГ. ООО «Марибо Хиллесхёг» ответственно за аналогичные функции в отношении семян сахарной свеклы.

В России DLF имеет оборот около ___ по фуражу и семенам, а также продает семена сахарной свеклы, которые используются на более чем 200 000 га в России, с амбициями довести этот показатель до 500 000 га, и в настоящее время ведет найм дополнительных 30 сотрудников для трудоустройства на своих российских предприятиях.

DLF - биотехнологическая компания, здесь наука занимается развитием лучших семян

Мир многое требует от травы: лёгкости её подкормки, устойчивости к условиям среды, производительности, простоты ухода. И каждый год клиенты DLF полагаются на компанию, которая производит лучшие сорта семян, чем годом ранее. Таким образом, DLF тратит много ресурсов на деятельность лаборатории и наши исследовательские площадки. Примерно 11% из 2000 сотрудников компании занимается исследованиями. Компания реализует программы селекции растений, основанные на классических селекционных технологиях, по всему миру, чтобы вывести сорта, которые процветают в суровых климатических условиях, на сложных почвах и для самой требовательной и критически важной аудитории на планете. Травы DLF выбирают для проведения крупных мероприятий, таких как чемпионат мира по футболу.

ИНФОРМАЦИЯ О MARIBO HILLESHÖG (DLF Beet Seed)

Maribo Hilleleshög (DLF Beet Seed) является дочерней компанией DLF. Компания продает два известных и специализированных бренда сахарной свеклы: Maribo и Hilleleshög.

Эти два бренда продаются по-отдельности примерно в 35 странах и имеют на двоих более чем 200-летний опыт работы.

Компания MariboHilleleshög была основана 1 октября 2017 года и сегодня является стратегическим бизнес-подразделением в группе DLF. В MariboHilleleshög работает 350



сотрудников, занимающихся семенами сахарной свеклы, с селекционными и семеноводческими предприятиями в Дании, Швеции, Италии, Франции и США.

Головной офис MariboHilleshög находится на острове Лолланд в Дании.

Бывшая площадка Hilleshög в Ландскруне, Швеция, в настоящее время является базой для научно-исследовательской деятельности в MariboHilleshög и называется MariboHilleshög Research AB.

Американская компания Hillehog Seeds базируется в Лонгмонте, штат Колорадо, где расположены как фабрика по производству семян, так и проводится научно-исследовательская деятельность.

В Европе селекция семян происходит, в основном, в Италии и Франции. В США эта деятельность проводится в Орегоне, а дальнейшая обработка семян располагается в Лонгмонте, штат Колорадо.

Станицы в Интернет:

<https://www.dlf.com/>

<https://www.dlf.ru/>

<https://maribohillehog.com/>

<https://hillehog.com/ru/>

<https://mariboseed.com/russia/>

Представления DLF Group об инвестициях в России

Россия является стратегически важным рынком для DLF Group. Для создания более надежной бизнес-модели для нашей деятельности в России (и странах СНГ) DLF и MariboHilleshög проводят технико-экономическое обоснование создания собственных производственных мощностей в России, в регионе, подходящем для размножения семян и потенциала найма сотрудников с необходимыми навыками.

Целью проекта является создание полного цикла производства и сбыта, включая исследования и разработки, трансфера технологий, производство семян сахарной свеклы и семян трав на территории России как для местного, так и для экспортного рынка.